



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 076/2015

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, retifica o Edital CPSI Nº 076 de 14/12/2015, publicado no DOU dia 15/12/2015, conforme segue:

a) No processo nº. 23110.007787/2015-83, Música/Canto, Anexo II – Programas – Descrição da Prova Prática, onde se lê:

“a duração total da prova terá no mínimo quarenta minutos e máximo de até cinquenta minutos”.

Leia-se:

“a duração total da prova terá no mínimo **quinze** minutos e máximo de até **trinta** minutos”.

Pelotas, 17 de dezembro de 2015.

Profª. Drª. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor